

行业资讯

消除小胡子,来韩秀脱毛

被法国男人誉为“永远的挚爱”的苏菲·玛索,《天使爱美丽》中精灵般的奥黛丽·塔图,性感朋克娇娃安吉丽娜·朱莉,大嘴美女茱莉亚·罗伯茨,这些在全球大放异彩的欧美女星,都有着白净细腻的脸庞。为什么在以毛发浓密为特点的欧美人中间,我们看到的却是比亚洲人还要白净光洁的面容呢?据披露,欧美女星消除“小胡子”的秘诀是激光脱毛。

女性长“小胡子”的根源——雄性激素

烟台韩秀整形美容医院专家介绍,女性体毛浓密的原因可能与遗传有关,比如四肢汗毛较多,受遗传因素影响较大,这些女性体毛重的患者不用过于焦虑,这种情况属于正常的生理范围。但是如果是在女性不应该长毛的部位却长出了许多又长又粗又黑的毛,也就是女性体毛重,例如毛发呈男性型分布,如唇周、下颌、前胸中线等处,这种现象就要加以注意了,这种情况绝大部分与体内雄激素过多有关。

雄性激素是女孩会长“小胡

子”的罪魁祸首。唇毛过重主要取决于毛囊对雄性激素的反应能力,并受遗传、种族、年龄、服用药物等因素的影响。有专家表示,现今中国女性体毛过重比例超过了15%,相较于上世纪八十年代翻了五倍,主要是因为现在的饮食中激素过量,造成毛囊生态环境紊乱、内分泌失调等问题,从而导致唇体毛过重的现象越来越普遍。

消除“小胡子”的绝招——激光脱毛

激光脱毛是通过激光照射毛发后,毛发以及毛囊黑色素聚集的部位吸收大量激光能量引起瞬间高温,导致毛囊被高温破坏,达到毛发永久性去除。

激光照射毛发后,毛发被烧灼后坏死脱落,毛囊也被破坏。这里要指出一点,只有黑色的物质才能吸收大量激光能量,所以脱毛时激光能量几乎都被毛发和毛囊所吸收,而其他皮肤或其他皮肤附属器几乎不吸收激光能量。

只有在生长期的毛发的毛囊,也就是毛根部在毛囊内,而且



毛囊饱满黑色素密集,能吸收大量激光能量从而破坏毛囊。而退行期和休止期,毛根已经脱离毛囊,毛囊内所含的黑色素也大量减少,所以处于这两个时期的毛发在被激光照射后,毛囊是几乎没有被破坏的,等它们再次进入生长期后还是能够继续生长,这个时候需要第二次照射,才能去除掉。

另外,一个毛发区域,同一时期一般只有1/3左右的毛发处于生长期,所以一般一次脱毛可以去除掉1/3左右的毛发,脱毛疗程也在3次以上。

人体的皮肤是一个相对透光的结构,整形美容专家临床实验发现,在强大的激光面前,皮肤简直就是一张透明的玻璃纸,因而激光能非常顺利地透过皮肤直达毛囊,由于毛囊中具有很多黑色素,所以能优先吸收大量的激光能量并最终转换成热能,使毛囊温度升高,达到破坏毛囊功能的目的。在这个过程中由于皮肤相对不吸收激光能量,或者吸收很少量的激光能量,所以皮肤本身是不会有损伤的。

咨询电话:18660015002

美发沙龙

护理未做足

染发后易掉色



头发染色不仅改变你的外形,有时候还能衬托你的肤色。不过染发后易掉色,失去光泽。其实预防染色后的发质变差需在染发前后护理。

家庭护理

如果是黑头发的人,准备两杯浓浓的咖啡或茶,变凉后带进浴室里。像平时一样洗好头后,把凉咖啡或茶倾倒在头发上,接着像平时一样涂护发素。

如果是浅发色的人,准备好3杯洋甘菊茶,并往里加入1杯柠檬汁。混合物冷却后,倾倒在干的头发上。轻微加热,可以通过坐在太阳底下一个小时或把电吹风开到最低档。头发开始变干时,再用温和的洗发水洗头,然后用温和的护发素调理。

高光和低光

如果觉头发暗哑无光,可以做高光。头发漂染浅色后,开始泛铜色或变得干燥,比较适合给头发做低光。

缤纷彩妆

如何画腮红

方脸速成小V脸



很多女孩子都找不准腮红的形状与位置,腮红打上去之后不仅显得不自然而且脸型很不搭。今天就教大家几招腮红的画法。

国字脸腮红画法

关键:晕染腮红

Tips: 选用椭圆头腮红刷,从外眼眶、太阳穴然后连接到苹果肌的最顶点处,画的时候采用收敛、圆润的方法,这样才能最大程度地修饰过于明显的棱角。画的时候注意腮红的重心不能超过苹果肌最高点。

圆脸型腮红画法

关键:斜“u”形腮红

Tips: 用“u”形腮红体现脸型的立体感就行了。

鹅蛋脸型腮红画法

关键:蘑菇腮红

Tips: 选择一只大号的腮红刷,在苹果肌的最高点处由内而外的打圈就行了,不仅能更好地体现气质,而且十分具有时尚感。

争做白皙透亮水美人

全球顶尖美肤设备“雷霆大Q”落户烟台鹏爱

目前,激光美白嫩肤技术的发展趋于完善,色素激光设备经历了维纳斯、C6、C8,经过科学研究和丰富的临床试验,设备技术不断更新,现已成功进入了“雷霆大Q”激光治疗的新时代,国外众多爱美女性因此彻底摆脱了肌肤色斑难治的阴影,重获美丽与自信。现在,全球领先的皮肤色素激光美肤设备“雷霆大Q”强势登陆烟台鹏爱美容整形医院,帮助众多爱美女性解决肌肤困扰。

色素激光设备迎来“大Q”新时代 开创祛斑新纪元

众所周知,人体的皮肤一旦出现斑点,就会给外观形象带来一定的影响,所以,祛斑就成了众多爱美女性的头等大事。

鹏爱整形美容专家主任曹博士介绍,“雷霆大Q”是目前国际上最顶尖的激光美肤仪器,其祛斑术是激光祛斑的最新

方法,对于很多人面临的肌肤色素斑等问题,“雷霆大Q”都能有效的祛除,且更加快速,更加彻底。相对于以往的祛斑设备,“雷霆大Q”祛斑具有更多的优势:

1、高效祛斑,作为一种全新的祛斑技术,它是采用Q开关激光和彩光协同作用来完成,通过光消融作用使得一些皮肤表浅部分的色素分子分解,对于色斑和色素分子较大的色斑,能够利用激光的作用而爆破成细小分子,随代谢系统排出体外,达到高效祛斑的效果;

2、治疗效果好,针对很多色素斑有很好的祛斑治疗效果;

3、治疗范围广,可有效进行除皱、祛斑、祛痘、美白、祛红血丝、收缩毛孔等多种美容效果,也能改善不同深度、不同颜色的皮肤色素性问题。

“雷霆大Q”掀美白嫩肤热潮 引领激光美肤新时代

春秋季是护理肌肤的美好时期,紫外线等环境对肌肤的伤害相对较低,此时选择医学美肤的方式可以加快受损肌肤恢复,帮助肌肤回归水嫩白皙。鹏爱整形作为首家引进该设备的医疗美容机构,已掀起新一轮的美肤热潮。

“雷霆大Q”是目前国际上最顶尖的激光美肤仪器,其光能更均匀,作用更均衡,更温和,使肌肤在远离刺激的情况下不知不觉变白皙,变嫩滑,这是医疗美容行业在皮肤色素激光领域取得的重大突破。据了解,与同类型美肤仪器相比,“雷霆大Q”具有无可比拟的三大优势:

优势一: 全球能量最高的四波长激光,针对不同深度、不同颜色色素性皮肤问题;

优势二: 独有超高斯光束,最大限度控制光斑质量以及光束均匀性;



优势三: 10mm超大平行光斑,能量分布更均匀,速度更快,穿透更深;

如果您有更多整形美容相关问题可通过电话13954555093进行咨询,也可登陆www.ytpay.com进行了解。

祛痘课堂

这个春天,摆脱痘痘烦恼吧



佐康专业祛痘中心·99元3次体验健康祛痘活动开始了!

春季,蛰伏了一冬的痘痘又因为季节的敏感特性而蠢蠢欲动。往年,小丽是羞于见人,但今年不怕了,因为经过长时间的侦查和实践,她发现了一家祛痘效果超好的祛痘资深店。在那里系统地调理了二十多天,跟随小丽多年的顽痘,终于一去不复返了……

因为工作的关系,小丽的消息总是比别人灵通。通过反复对比调查,她终于发现位于

烟台市芝罘区第一大道大厦1106-2室的佐康专业祛痘中心,在众多祛痘机构中,口碑是最好的,所以有许多朋友都向小丽推荐,所以小丽就毫不犹豫地去了。现在,小丽庆幸还真去对了。祛痘专家秦媛告诉小丽,不管多严重的痘痘,只要痘友肯积极配合治疗,二十天左右,都能达到彻底祛除的目的。

专家提醒广大痘痘朋友: 祛痘是个系统疏通、调理、修复的过程,一定要到技术成熟的祛痘机构,避免因处理不当而留下遗憾。

6年祛痘老店有信誉

位于芝罘区第一大道1106-2室的佐康专业祛痘中心已落户烟台6年,目前,佐康采用的清、调、修、补、四效合一的祛痘技术是最科学的祛痘方法,已为港城许多痘友解除了烦恼。一次疏通调理就会见到明显的效果!并且承诺:签约祛痘,如没祛除,全额退款。

“99元3次体验健康祛痘”活动正在进行中,快快报名吧。每天只限前3名顾客。

咨询电话:18604606080